

RAPORTTI VARAPIIRIKUVERNÖÖRIN / ALUEEN / LOHKON / TOIMIKUNNAN / TYÖRYHMÄN TOIMINNASTA EDELLISEN PIIRIHALLITUKSEN KOKOUKSEN JÄLKEEN 2016–2017

Varapiirikuvernööri/ Alueen / Lohkon / Toimikunnan / Työryhmän nimi PR-, internet ja blogi	Raportin laatija (nimi + pvm) Jari Rytönen
Mikä on varapiirikuvernöörin / alueen / lohkon / toimikunnan / työryhmän tilanne (edellisen piirihallituksen kokouksen jälkeen) ja mitkä ovat lähiajan tavoitteet? <p>Piirin viestintätyöryhmä (Marja Kemppinen, Janne Maunonen ja Jari Rytönen) on pitänyt yhden tapaamisen 2.8.2016. Tapaamisen yhteydessä pohdittiin piirin viestinnän tilannetta sekä työryhmälle annettua tehtävää viestinnän roolista.</p> <p>Vaikka Metso-Leijona on viestintää, työryhmä ei käsitellyt lehteen liittyviä asioita.</p> <p>Todettiin, että koko piirin laajuisen lehdistötiedotteen laatiminen ei ole yksinkertainen asia. Klubit toimivat lähes kaikissa tilanteissa paikallisesti ja tämän johdosta klubien tulee hyödyntää paikallisia lehtiä omasta toiminnastaan kertomiseen ja tunnettuudeksi tekemiseen. Laajempi kokonaisuus on mahdollista toteuttaa lohko- tai aluekohtaisesti.</p> <p>Päätettiin esittää piirifoorumiin yhdeksi teema-aiheeksi 'Some tutuksi'. Tietoiskun pitää Janne Maunonen (tapaamisen jälkeen Jannelle on tullut este ja tietoiskun pitää 1VDG Jari Peltonen. Tietoisku olisi ainoastaan esitys siitä, mitä Some sisältää ja mihin sitä voidaan klubitasolla käyttää.</p> <p>Piirin facebook sivuston ylläpitäjäoikeudet ovat: Marja Kemppinen, Jari Peltonen, Janne Maunonen, Tuomo Kilpinen ja Jari Rytönen. Muokkusoikeudet: Jorma Tuhkanen Julkaisuoikeudet: Kuka tahansa</p> <p>Muut keskustellut asiat on sisällytetty työryhmän toimintasuunnitelmaan.</p>	
Mitä asioita varapiirikuvernööri/alue/lohko/toimikunta / työryhmä esittää piirihallituksen päätettäväksi? Ei piirihallituksen päätettäväksi esitettäviä asioita.	
Mahdollista muuta huomioitavaa -	